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1、摘  要
澎湖縣政府為瞭解澎湖縣民是否贊成白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光

文化園區之看法，特辦理本次「媽祖觀光文化園區民意調查

，作為施政規劃之參考。本調查以設籍澎湖縣年滿 20 歲以上之民眾

為調查對象，以電話訪問之方式進行調查，由全國公信力民意調查股份有

限公司於 109 年 6 月 8 日至 109 年 6 月 9 日進行調查，共計完成有效樣本

1076 份，以 95%信賴度估計，抽樣誤差約為±3.0 個百分點，調查發現如下：

調查結果有 31.8%受訪民眾贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文

化園區，47.4%表示不贊成，20.8%未表示明確意見（無意見/不知道）。

透過交叉分析發現，白沙鄉表示贊成的比例高於不贊成的比例，且白

沙鄉表示贊成的比例顯著高於其他地區。馬公市、湖西鄉

西嶼鄉則是表示不贊成的比例高於贊成的比例，其中以馬公市表示不

贊成的比例顯著高於其他地區。至於望安鄉

七美鄉雖然是表示贊成的比例高於不贊成的比例，但表態率相對較低

故僅供參考。

此外，在年齡方面，以 30-39 歲與 40-49 歲表示不贊成的比例顯著偏

高；教育程度方面，教育程度愈高，表示不贊成的比例有愈高的情形；職

業方面則以軍公教人員、私部門管理階層及專業人員表示不贊成的比例顯

著偏高。
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3、表  次

第一章  調查主旨與方法

4、 壹、調查目的

　　本調查目的為蒐集、分析澎湖縣民是否贊成白沙鄉大倉島續建澎湖媽

祖觀光文化園區之看法，以供相關澎湖縣政府在施政規劃之參考。

5、 貳、調查方法

　　在調查方法方面，茲將本次調查的問卷設計、調查對象、抽樣設計、

調查方法、調查時間及調查樣本數、電話接觸結果，分別說明如下：

一、問卷設計

　　本案由澎湖縣政府議定調查主題及問卷內容之後，經執行單位提出建

議修正問卷內容。最後，經澎湖縣政府審核後，方才定稿並施行。

二、調查對象

　　本案之調查範圍為澎湖縣，並以設籍在澎湖縣且年滿 20 歲以上的民

眾為調查對象。
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三、抽樣設計

　　本案以兩階段的方式來抽取調查樣本。第一階段使用抽取率與單位大

小成比例方式（Probability Proportional to Size, PPS）自中華電信澎湖縣住

宅電話簿抽取樣本局碼，以取得電話號碼局碼組合（prefix）。由於電話號

碼簿並未包含未登錄電話，所以在第二階段時，會將第一階段所抽的電話

號碼最後 2 碼，以隨機亂數方式取代之，俾使原本沒有登錄在電話號碼簿

上的住宅電話，也有機會能夠中選，成為電話號碼樣本。。

四、調查方法

　　本調查是以電話訪問之方式進行獨立樣本訪問，並全程以「電腦輔助

電話訪問」系統（Computer Assisted Telephone Interviewing, CATI）來進行

訪問。CATI系統可將訪問過程制式化，同時再配合「訪問監督系統」進

行控管程序，調查人員可對訪問過程即時監控，以確保調查及研究品質。

五、調查時間及調查樣本數

　　本次調查由全國公信力民意調查股份有限公司，於民國 109 年 6 月 8

日（星期一）至 6 月 9 日（星期二）執行。本調查共計完成有效樣本 1,076

份，以 95%信賴度估計，抽樣誤差在± 3.0 個百分點之內。

抽樣誤差之計算公式：

1. P以 1/2 (最大可能機率) 代入
2. 95%信賴水準，α=0.05，其值等於 1.96
3. n為有效樣本數
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六、電話接觸結果

　　本次調查訪問總共撥號 10,743筆，有效接通率為 36.3%，經排除訪問

失敗（如受訪者拒訪、受訪者不在等其他因素）後，共計訪問成功 1,076

個樣本，接通後訪問成功率為 27.6%。另外，非人為因素無法訪問之樣本

（如無人接聽、電話中、停話、空號、改號、故障、及傳真機、答錄機…

等）計有 7,798通，占 72.6%。其詳細結果請參見附錄一表 A.1 訪問結果表

所示。

七、樣本代表性檢定與加權處理

　　調查結果為了要進行推論統計的分析，所得到成功樣本的配置必須符

合母體的人口結構，否則會造成推論上的偏差。本案以 4 個主要變項「性

別、年齡、教育程度、地區(鄉鎮市)」進行樣本代表性檢定，並使用「加

權處理」來維持等機率抽樣理論的要求之外，也使得所獲得的成功樣本具

有代表性，進一步讓調查結果更能貼近現實狀況。

針對有效樣本的代表性，本案先分別就成功樣本之性別、年齡、教育

程度及地區予以檢定，由表 1.1 至表 1.4 的樣本代表性檢定之結果顯示，成

功樣本與母體在性別、年齡、教育程度及地區方面有不一致的現象。為避

免資料分析時造成推論的偏差，本調查分別針對每一樣本，以「多變數反

覆加權」(raking)的方式進行成功樣本統計加權，亦即先調整樣本之性別結

構與母體相符，然後依序調整年齡、教育程度及行政區等變數結構，直至

調查樣本在這些變數的分布與母體一致。1

1 資料來源：性別、年齡與地區之資料來源為澎湖縣政府民政處公布之「澎湖縣現住人口數按性

別及年齡分(109 年 5 月)」；教育程度之資料來源為澎湖縣政府民政處公布之「108 年澎湖縣各鄉市十

五歲以上現住人口數按性別、年齡及教育程度分」。

10



表 1.1訪問成功樣本之代表性檢定：性別(加權前)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

男性 492 45.7% 51.3% 卡方值=13.199

p ＜ 0.05

樣本與母體不一致

女性 584 54.3% 48.7%

合計 1076 100.0% 100.0%

表 1.2訪問成功樣本之代表性檢定：年齡(加權前)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

20~29 歲 66 6.2% 18.4%

卡方值=534.981

p ＜ 0.05

樣本與母體不一致

30~39 歲 70 6.5% 17.7%

40~49 歲 114 10.7% 17.8%

50~59 歲 200 18.7% 18.0%

60 歲(含)以上 619 57.9% 28.0%

拒答 7 ─ ─

合計 1076 100.0% 100.0%

表 1.3訪問成功樣本之代表性檢定：教育程度(加權前)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

國小及以下 393 36.9% 18.4%

卡方值=262.339

p ＜ 0.05

樣本與母體不一致

國(初)中 157 14.7% 14.7%

高中(職) 255 23.9% 27.9%

專科 68 6.4% 9.1%

大學以上 193 18.1% 30.0%

拒答 10 ─ ─

合計 1076 100.0% 100.0%
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表 1.4訪問成功樣本之代表性檢定：地區(加權前)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

馬公市 618 58.9% 58.9%

卡方值= 13.336

p ＜ 0.05

樣本與母體不一致

湖西鄉 174 16.6% 14.6%

白沙鄉 102 9.7% 9.5%

西嶼鄉 92 8.8% 8.1%

望安鄉 38 3.6% 5.2%

七美鄉 25 2.4% 3.7%

拒答/不知道 27 ─ ─

總和 1076 100.0% 100.0%

經過加權處理後，顯示成功樣本在性別、年齡、教育程度以及地區的

分佈上，均與母體分佈無差異。表 1.5 至表 1.8 為加權後的樣本代表性檢定

結果，顯示加權後的樣本結構和母體並無顯著差異。

表 1.5訪問成功樣本之代表性檢定：性別(加權後)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

男性 552 51.3% 51.3% 卡方值=0.000

p ＞ 0.05

樣本與母體一致

女性 524 48.7% 48.7%

合計 1076 100.0% 100.0%
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表 1.6訪問成功樣本之代表性檢定：年齡(加權後)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

20~29 歲 198 18.5% 18.4%

卡方值=0.023

p ＞ 0.05

樣本與母體一致

30~39 歲 190 17.8% 17.7%

40~49 歲 191 17.9% 17.8%

50~59 歲 193 18.1% 18.0%

60 歲(含)以上 297 27.8% 28.0%

拒答 7 ─ ─

合計 1076 100.0% 100.0%

表 1.7訪問成功樣本之代表性檢定：教育程度(加權後)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

國小及以下 197 18.4% 18.4%

卡方值= 0.000

p ＞ 0.05

樣本與母體一致

國(初)中 157 14.7% 14.7%

高中(職) 297 27.9% 27.9%

專科 97 9.1% 9.1%

大學以上 320 30.0% 30.0%

拒答 8 ─ ─

合計 1076 100.0% 100.0%

表 1.8訪問成功樣本之代表性檢定：地區(加權後)

樣          本 母  體
檢  定  結  果

人  數 百分比 百分比

馬公市 627 58.9% 58.9%

卡方值= 0.000

p ＞ 0.05

樣本與母體一致

湖西鄉 155 14.6% 14.6%

白沙鄉 101 9.5% 9.5%

西嶼鄉 86 8.1% 8.1%

望安鄉 55 5.2% 5.2%

七美鄉 40 3.7% 3.7%

拒答/不知道 12 ─ ─

總和 1076 100.0% 100.0%
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6、第二章  綜合分析

受訪民眾是否贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文化園區方面，

調查結果有 31.8%表示贊成，47.4%表示不贊成，20.8%未表示明確意見

（無意見/不知道）。

表 2. 1受訪民眾是否贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文化園區

　 個數 百分比

是（贊成） 342 31.8%

否（不贊成） 510 47.4%

無意見/不知道 224 20.8%

總和 1076 100.0%

31.8%

47.4%

20.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

是（贊成） 否（不贊成） 無意見/不知道

(回答人數：1076人)

圖 2. 1受訪民眾是否贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文化園區

進一步透過表 2.2 之交叉分析有以下發現：

1.性別方面： 不論是男性或女性皆是表示不贊成的比例高於贊成的比

例，其中，男性表示贊成的比例顯著高於女性，女性表

示無意見/不知道的比例顯著高於男性。
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2.年齡方面： 各年齡層皆是表示不贊成的比例高於贊成的比例，其中

以 30-39 歲與 40-49 歲表示不贊成的比例顯著高於其他

年齡層，60 歲以上者表示無意見/不知道的比例顯著高

於其他年齡層。

3.教育程度： 教育程度為國小以下者表示無意見/不知道的比例顯著高

於其他教育程度者，而在教育程度為國小以下且有表態

者中，以表示贊成的比例高於不贊成的比例，但差距不

大，至於國中以上各教育程度則都是表示不贊成的比例

高於贊成的比例。國(初)中教育程度者表示贊成與不贊

成的比例差距不大，但國(初)中教育程度者表示贊成的

比例顯著高於其他教育程度者，大學以上教育程度表示

不贊成的比例顯著高於其他教育程度者，此外，教育程

度愈高，表示不贊成的比例有愈高的情形。

4.職業方面： 退休失業者表示贊成與不贊成的比例差距不大，其他職

業皆是表示不贊成的比例高於贊成的比例。其中以軍公

教人員、私部門管理階層及專業人員表示

贊成的比例顯著高於其他職業，此外，職業為農林漁牧、家管表示無

意見/不知道的比例顯著高於其他職業。

5.居住地區：居住地區為望安鄉、七美鄉者表示無意見/不知道的比例

顯著高於其他地區，而在望安鄉

七美鄉有表態者中，以表示贊成的比例高於不贊成的比例，白沙鄉表

示贊成的比例高於不贊成的比例，且白沙鄉表示贊成的

比例顯著高於其他地區。另一方面，馬公市、湖西鄉

西嶼鄉則是表示不贊成的比例高於贊成的比例，其中以馬公市表示不

贊成的比例顯著高於其他地區。
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表 2. 2受訪民眾是否贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文化園區-交叉

分析表
是

(贊成)
否

(不贊成)
無意見
不知道 個數 直%

橫% 橫% 橫%
全體 31.8 47.4 20.8 1076 100.0
性別
***

男性 34.9 48.8 16.3 552 51.3
女性 28.5 45.9 25.6 524 48.7

年齡
***

20~29 歲 32.3 49.5 18.3 198 18.5
30~39 歲 30.6 54.8 14.6 190 17.8
40~49 歲 32.5 54.9 12.6 191 17.9
50~59 歲 32.4 51.3 16.3 193 18.1
60 歲(含)以上 30.9 34.5 34.6 297 27.8

教育程度
***

國小及以下 28.5 26.1 45.4 197 18.4
國(初)中 39.1 40.6 20.3 157 14.7
高中(職) 35.7 50.6 13.7 297 27.9
專科 32.9 50.9 16.2 97 9.1
大學以上 26.4 60.6 12.9 320 30.0

職業
***

軍公教人員 31.2 63.9 4.8 163 15.3
私部門管理階層及專業
人員

28.2 62.2 9.5 136 12.8

私部門職員 33.6 50.8 15.6 211 19.8
私部門勞工 35.3 47.9 16.8 84 7.9
農林漁牧 21.3 37.7 41.1 43 4.0
學生 29.2 41.5 29.2 21 1.9
家管 29.0 36.5 34.4 186 17.5
退休失業 35.8 35.3 28.9 220 20.7

居住地區
***

馬公市 30.3 55.5 14.1 627 58.9
湖西鄉 29.7 45.9 24.4 155 14.6
白沙鄉 47.9 44.5 7.7 101 9.5
西嶼鄉 32.5 41.9 25.6 86 8.1
望安鄉 31.8 10.8 57.4 55 5.2
七美鄉 22.8 0.0 77.2 40 3.7

說明：卡方檢定之顯著水準以「***」表示<0.001。考量調查目的與題目性質，故本文

分析時僅就顯著偏高的部分加以闡述，各類別比率是否偏高，係以該小格之調整後殘

差（adjusted residual）是否大於 1.96（以□色塊標示）。另以藍色字體標示標示高於

「否(不贊成)」比例之「是(贊成)」比例。
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7、第三章  結論

31.8%受訪民眾贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文化園區，

47.4%表示不贊成，20.8%未表示明確意見（無意見/不知道）。

透過交叉分析發現，白沙鄉表示贊成的比例高於不贊成的比例，且白

沙鄉表示贊成的比例顯著高於其他地區。馬公市、湖西鄉

西嶼鄉則是表示不贊成的比例高於贊成的比例，其中以馬公市表示不

贊成的比例顯著高於其他地區。至於望安鄉

七美鄉雖然是表示贊成的比例高於不贊成的比例，但表態率相對較低

故僅供參考。

此外，在年齡方面，以 30-39 歲與 40-49 歲表示不贊成的比例顯著偏

高；教育程度方面，教育程度愈高，表示不贊成的比例有愈高的情形；職

業方面則以軍公教人員、私部門管理階層及專業人員表示不贊成的比例顯

著偏高。
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8、附錄一  訪問結果表

表 A.1 訪問結果表

(A)有效接通訪問結果 　 　 　

訪問結果 人　數 百分比 總　計

(1)合格受訪者 　

　 　

訪問成功 1076 55.4% 10.0%
受訪者暫時不在或不便接聽 556 28.6% 5.2%
受訪者因臨時有事而中途拒訪 28 1.4% 0.3%
受訪者拒絕受訪(無法再訪者) 39 2.0% 0.4%
受訪者中途拒訪(無法再訪者) 243 12.5% 2.3%
　 　

小計 1942 100.0% 18.1%
　 　

(2)其他 　

接電話者即拒訪 968 96.5% 9.0%
戶中無合格受訪對象 35 3.5% 0.3%
　 　

小計 1003 100.0% 9.3%
(1)+(2)合計 2945 100.0% 27.4%
　 　 　 　

(B)非人為因素統計表 　 　 　

訪問結果 人　數 百分比 總　計

　 　

無人接聽 4857 62.3% 45.2%
電話中 306 3.9% 2.8%
電話停話改號故障空號 1987 25.5% 18.5%
傳真機 360 4.6% 3.4%
答錄機 2 0.0% 0.0%
宿舍機關公司營業用電話 286 3.7% 2.7%
　 　

小計 7798 100.0% 72.6%
(A)+(B)總計 10743 100.0% 100.0%
(C)撥號紀錄統計表 　 　 　

接通率 36.3%
訪問成功率 10.0%
接通後訪問成功率 27.6%
拒訪率 　 　 11.9%
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9、附錄二  次數分配表

表B.1 請問您的戶籍是在澎湖縣嗎？

　 個數 百分比

澎湖縣 1076 100.0%

總和 1076 100.0%

表B.2 請問您居住在澎湖縣的哪一個鄉鎮市？

　 個數 百分比

馬公市 627 58.3%

湖西鄉 155 14.4%

白沙鄉 101 9.4%

西嶼鄉 86 8.0%

望安鄉 55 5.1%

七美鄉 40 3.7%

居住在澎湖縣但鄉鎮市拒答/不知道 12 1.1%

總和 1076 100.0%

表B.3 請問您是否贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文化園區?

　 個數 百分比

是（贊成） 342 31.8%

否（不贊成） 510 47.4%

無意見/不知道 224 20.8%

總和 1076 100.0%

表B.4 請問您今年大約幾歲？

　 個數 百分比

20~29 歲 198 18.4%

30~39 歲 190 17.7%

40~49 歲 191 17.8%

50~59 歲 193 18.0%

60 歲（含）以上 297 27.6%

拒答 7 0.6%

總和 1076 100.0%

20



表B.5 請問您的最高學歷是？

　 個數 百分比

國小及以下 197 18.3%

國（初）中 157 14.5%

高中（職） 297 27.6%

專科 97 9.0%

大學 264 24.5%

研究所及以上 56 5.2%

拒答 8 0.8%

總和 1076 100.0%

表B.6 【教育程度題項合併結果】

　 個數 百分比

國小及以下 197 18.3%

國(初)中 157 14.5%

高中(職) 297 27.6%

專科 97 9.0%

大學以上 320 29.7%

拒答 8 0.8%

總和 1076 100.0%
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表B.7 請問您的職業是？

　 個數 百分比

民代 1 0.1%

政府行政主管 4 0.4%

公營事業主管 7 0.7%

民營事業主管 20 1.8%

民營事業公司負責人（自營商人），有雇用人 67 6.3%

民營事業公司負責人（自營商人），沒有雇用人 43 4.0%

非公立醫療單位醫事技術人員 3 0.2%

公立教育機構教師 20 1.8%

私立教育機構教師 6 0.6%

文字工作者 1 0.1%

公營事業工程師 4 0.4%

民營事業工程師 3 0.3%

政府單位與公營事業部門職員 86 8.0%

民營事業職員 124 11.6%

買賣業務人員 3 0.3%

服務、餐旅人員 83 7.7%

農林漁牧 43 4.0%

政府單位與公營事業部門勞工 14 1.3%

民營事業勞工 84 7.8%

學生 21 1.9%

軍警調查局人員 20 1.9%

沒有做家庭代工 158 14.7%

有做家庭代工 2 0.2%

家裡有事業，有幫忙但未領薪水 21 2.0%

家裡有事業，有幫忙且領薪水 4 0.4%

失業者 73 6.8%

退休者 147 13.6%

拒答 13 1.2%

總和 1076 100.0%
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表B.8 【職業題項合併結果】

　 個數 百分比

軍公教人員 163 15.1%

私部門管理階層及專業人員 136 12.7%

私部門職員 211 19.6%

私部門勞工 84 7.8%

農林漁牧 43 4.0%

學生 21 1.9%

家管 186 17.2%

退休失業 220 20.5%

拒答 13 1.2%

總和 1076 100.0%

表B.9 受訪者性別

　 個數 百分比

男性 552 51.3%

女性 524 48.7%

總和 1076 100.0%
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10、附錄三  調查問卷

澎湖媽祖觀光文化園區調查問卷

先生/小姐，您好！這裡是全國公信力民調中心，我們正在進行一

項有關最近新聞議題的訪問。請問您年滿 20歲了嗎？

（若接電話者未滿 20歲，請找家中年滿 20歲的家人接聽）

1. 請問您的戶籍是在澎湖縣嗎？【拒答、不知道者或非設籍澎湖縣者請終

止訪問】

□(01)澎湖縣 □(02)非澎湖縣【請終止訪問】

□(98)拒答/不知道【請終止訪問】

2. 請問您居住在澎湖縣的哪一個鄉鎮市？【拒答或不知道者請確認是否居

住在澎湖縣或其他縣市，若仍無法確認者請終止訪問】

□(01)馬公市 □(02)湖西鄉 □(03)白沙鄉

□(04)西嶼鄉 □(05)望安鄉 □(06)七美鄉

□(91)居住在澎湖縣但鄉鎮市拒答/不知道【繼續訪問】

□(92)非居住在澎湖縣【繼續訪問】

□(98)無法確認居住地【請終止訪問】

接下來，我們想請教您有關澎湖縣白沙鄉大倉島的媽祖觀光文化園區的議

題。

3. 請問您是否贊成在白沙鄉大倉島續建澎湖媽祖觀光文化園區?

□(01) 是（贊成） □(02) 否（不贊成）

□(98) 無意見/不知道

最後，我們想請教您一些個人的問題

4. 請問您今年大約幾歲？

□(01) 20~29歲 □(02) 30~39歲 □(03) 40~49歲

□(04) 50~59歲 □(05) 60歲(含)以上

□(98) 拒答

5. 請問您的最高學歷是？

□(01) 國小及以下 □(02) 國（初）中 □(03) 高中（職）

□(04) 專科 □(05) 大學 □(06) 研究所及以上

□(98) 拒答
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6. 請問您的職業是？

□(101) 民代 □(102) 政府行政主管

□(103) 公營事業主管 □(104) 民營事業主管

□(105) 民營事業公司負責人（自營商人），有雇用人

□(106) 民營事業公司負責人（自營商人），沒有雇用人

□(201) 政府部門研究人員（科學家）

□(202) 私人部門研究人員（科學家）

□(203) 公立醫療單位醫事技術人員（醫師、藥師、護士、醫療人員）

□(204) 非公立醫療單位醫事技術人員（醫師、藥師、護士、醫療人員）

□(205) 會計師 □(206) 公立教育機構教師

□(207) 私立教育機構教師 □(208) 法官、書記官、檢察官、司法官

□(209) 律師 □(210) 宗教工作者

□(211) 藝術工作者（演員、表演工作者、攝影師）

□(212) 文字工作者（作家、記者、劇作家）

□(213) 公營事業工程師（機師） □(214) 民營事業工程師（機師）

□(215) 職業運動專業人士 □(301) 政府單位與公營事業部門職員

□(302) 民營事業職員 □(303) 買賣業務人員

□(401) 服務、餐旅人員（含攤販、個人服務、計程車司機）

□(501) 農林漁牧 □(601) 政府單位與公營事業部門

勞工

□(602) 民營事業勞工 □(701) 學生

□(801) 軍警調查局人員 □(901) 沒有做家庭代工

□(902) 有做家庭代工 □(903) 家裡有事業，有幫忙但未領薪水

□(904) 家裡有事業，有幫忙且領薪水

□(905) 失業者 □(906) 退休者

□(990) 其他（請說明）

□(995) 拒答

＊＊我們的訪問到此結束，謝謝您接受我們的訪問！＊＊

7. 受訪者性別

□(01) 男性 □(02) 女性
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